

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΔΗΜΟΣ ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΥ  
ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ  
ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΥ

**ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ**

Από το πρακτικό **13 / 2011** συνεδρίασης της Δημοτικής Κοινότητας Χερσονήσου του Δήμου Χερσονήσου.

Σήμερα την 14<sup>η</sup> / 12 / 2011, ημέρα Τετάρτη και ώρα 16.30 μ.μ. το Συμβούλιο της Δημοτικής Κοινότητας Χερσονήσου του Δήμου Χερσονήσου συνήλθε σε δημόσια τακτική συνεδρίαση στο Δημοτικό Κατάστημα Χερσονήσου ύστερα από την με αρ. πρωτ. 61/07-12-2011 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου του, που δημοσιεύθηκε και επιδόθηκε με αποδεικτικό στα μέλη του, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 88 του Ν. 3852/2010.

Πριν από την έναρξη της συνεδρίασης ο Πρόεδρος διαπίστωσε ότι από τα πέντε μέλη του Συμβουλίου της Δημοτικής Κοινότητας παρόντες ήταν:

<b>Παρόντες</b>	<b>Απόντες</b>
1. Ιωάννης Στιβακτάκης Πρόεδρος	
2. Πέτρος Τραπιεράκης Αντ/δρος	κανείς
3. Φαρσαράκη Ιωάννα	
4. Καλυκάκης Γεώργιος	
5. Καστρινάκη Άννα	

Στη συνεδρίαση παραβρέθηκε και η Παπουτσάκη Χρυσάνθη, κλάδου ΔΕ1, υπάλληλος του Δήμου, για την τήρηση των πρακτικών.

Στη συνεδρίαση παραβρέθηκαν: Ο Αντιδήμαρχος Τεχνικών Υπηρεσιών του Δήμου Χερσονήσου, κ. Φιλιππάκης Κων/νος και ο Δημοτικός Σύμβουλος Μουντράκης Ιωάννης.

Η συνεδρίαση ήταν ανοικτή ύστερα από τη με την αριθμ. πρωτ. 62/07-12-2011 ανακοίνωση προς τους κατοίκους – δημότες της Δημοτικής Κοινότητας Χερσονήσου, και παραβρέθηκαν αρκετοί κάτοικοι – δημότες της Δημοτικής Κοινότητας Χερσονήσου του Δήμου Χερσονήσου.

Μετά τη διαπίστωση της απαρτίας ο Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης και εισηγούμενος το παρακάτω θέμα ανέφερε τα εξής:

**ΘΕΜΑ 3ο** : «Περί έγκρισης της υπ' αριθμ. 44/2011 απόφασης της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής που αφορά την απαγόρευση της κυκλοφορίας οχημάτων στην κεντρική πλατεία του οικισμού Χερσονήσου του Δήμου Χερσονήσου, ύστερα από τη υπ' αριθμ. 458/2011 απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Χερσονήσου».

### **Αριθμός Απόφασης : 28 / 2011**

Για το παραπάνω θέμα της ημερήσιας διάταξης ο Πρόεδρος του Συμβουλίου της Δημοτικής Κοινότητας Χερσονήσου του Δήμου Χερσονήσου, έθεσε υπόψη των μελών του συμβουλίου και των παρευρισκομένων στη παραπάνω συνεδρίαση, τη με υπ' αριθμ. 458/2011 απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου με θέμα: «Έγκριση της υπ' αριθμ. 44/2011 απόφασης της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής «Περί απαγόρευσης κυκλοφορίας οχημάτων στην κεντρική πλατεία οικισμού Άνω Χερσονήσου».

Το Δημοτικό Συμβούλιο με την παραπάνω απόφασή του την οποία μας κοινοποίησε, αποφάσισε την επαναφορά προς συζήτηση του θέματος που αφορά το κλείσιμο της πλατείας του οικισμού Χερσονήσου και ζητεί πρωτίστως να γνωμοδοτήσει το συμβούλιο της Δημοτικής Κοινότητας Χερσονήσου και να ληφθεί σχετική απόφαση.

Στη συνέχεια ο Πρόεδρος κάλεσε τα μέλη του συμβουλίου της Δημοτικής Κοινότητας να αποφασίσουν σχετικά.

Τα μέλη του Συμβουλίου της Δημοτικής Κοινότητας Χερσονήσου του Δήμου Χερσονήσου, αφού έλαβαν υπόψη τους την εισήγηση του Προέδρου, την υπ' αριθμ. 458/2011 απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου με θέμα: «Έγκριση της υπ' αριθμ. 44/2011 απόφασης της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής «Περί απαγόρευσης κυκλοφορίας οχημάτων στην κεντρική πλατεία οικισμού Άνω Χερσονήσου», τις διατάξεις των άρθρων 83 και 88 του Ν. 3852/2010, μετά από διαλογική συζήτηση,

### **Αποφασίζει ομόφωνα :**

**Εγκρίνει την υπ' αριθμ. 44/2011 απόφαση της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής του Δήμου Χερσονήσου, που αφορά την κυκλοφοριακή ρύθμιση στην πλατεία του οικισμού Χερσονήσου της Δημοτικής Κοινότητας Χερσονήσου του Δήμου μας, με την προϋπόθεση ότι θα τηρηθούν οι δεσμεύσεις του Δημοτικού Συμβουλίου, δηλαδή, η παραπάνω πλατεία θα ελέγχεται από αρμόδιο όργανο που θα ορίσουν οι καταστηματάρχες της πλατείας με δική τους ευθύνη.**

**Η απόφαση αυτή πήρε αύξοντα αριθμό 28 / 2011.**

Αφού αναγνώστηκε το πρακτικό αυτό υπογράφεται ως ακολούθως.

<b>Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ</b>	<b>Ο ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ</b>	<b>ΤΑ ΜΕΛΗ</b>
Ιωάννης Στιβακτάκης	Πέτρος Τραπιεράκης	Φαρσαράκη Ιωάννα Καλυκάκης Γεώργιος Καστρινάκη Άννα

Η συντάξασα Γραμματέας  
Παπουτσάκη Χρυσάνθη  
ΔΕ1

Ακριβές απόσπασμα  
Ο Πρόεδρος της Δημοτικής Κοινότητας  
Χερσονήσου

**ΙΩΑΝΝΗΣ ΣΤΙΒΑΚΤΑΚΗΣ**